

Lidová konzervatoř a Múžická škola, příspěvková organizace
představuje umělecký projekt v oblasti dramatické výchovy a základů herectví
a při té příležitosti v Ostravě-Mariánských Horách zakládá
v rámci nově otevřeného Městského centra uměleckých terapií SKOŘÁPKA

DRAMATICKÉ CENTRUM SKOŘÁPKA



Dramatické centrum SKOŘÁPKA nabízí ostravským a zejména mariánsko-horským občanům bez omezení věku, talentu i handicapu výuku základů herectví a dramatické výchovy pod vedením renomovaného herce a zkušeného pedagoga Reného Šmotka.

Proč Dramatické centrum Skořápka?

René Šmotek odpovídá: "... Protože nikdo neví, co se ve skořápce vlastně ukrývá. Je to tajemství. Stejně tak se totiž můžeme ptát sami sebe, ukrytí ve své vlastní skořápce - Co jsem? Kdo jsem? Jsem já já? Chci být já já? Jsem sám sebou, nebo jsem někým jiným? A my, společně s vámi, se v Dramatickém centru pokusíme tuto skořápku rozlousknout. Ale ne silou. Kousek po kousku, krůček po krůčku si každý z nás, pomocí dramatických her, začne uvědomovat sám sebe, své možnosti, svou individualitu, svou osobnost a jedinečnost. Začneme pozvolna rozvíjet rozmanité stránky lidské bytosti."

Výuka bude členěna do skupin podle věku:

1. Skupiny ALTERNA

pro věkovou kategorii dětí a mládeže /12 – 15 let/ a /15 – 18 let/. Obě skupiny budou pracovat v klidné a nekritické atmosféře. Cílem dramatické práce je objevování, uvolňování a ovládnutí vnitřního JÁ, posilování citu k druhým a objevování životního prostoru. Skupiny ALTERNA budou společně tvořit příběhy a postupně zjišťovat, co všechno dokáže naše lidské tělo a duše. Budou vědomě objevovat prostor a vědomě ho také využívat. Žáci si budou hrát, vyprávět příběhy, objevovat prostor vně i kolem sebe, pracovat s řečí, mimikou; to vše přes citlivost, charakterizaci, improvizaci, až

k samotné výstavbě hry. Výuka bude probíhat 1x týdně, délka jedné lekce je 90 minut. V každé skupině je maximálně 8 studentů.

2. Skupina MARIÁNSKOHORSKÝ UMĚLECKÝ TEÁTR (MHUT)

pro věkovou kategorii úžasných senierek a seniorů, kteří se budou moci věnovat *divadlu klasickému*. Budou se společně setkávat nad poezií a literaturou, kterou mají rádi a kterou si sami pro sebe čtou. Bude vyhrazen prostor na povídání o milovaných autorech, včetně přednášení jejich děl. A pokud se najde odvaha, budou tato díla převedena do divadelní podoby a bude nazkoušen jako klasický divadelní kus. Výuka bude probíhat 1x týdně a délka jedné lekce je 90 minut. Ve skupině je maximálně 10 členů.

3. Skupina !!!MÁMENATO!!!

pro děti, mládež a dospělé se zdravotním postižením bez omezení věku a talentu. *Vstupme do světa her, přestaňme na chvíli vnímat okolí a budme plně oddáni hře. Staňme se na chvíli aktivním tvůrcem nového příběhu, který přímo a spontánně prožívá řadu činností. Budeme navzájem podporovat duševní pohodu, psychickou zdatnost, povzbuzovat city i vůli, kreativitu a sebevyjádření. Pojdme se odloučit na určitou dobu od rodičů a blízkých, být aktivní i bez jejich opor, uvědomovat si svou samostatnost, zaujímat vlastní názory a postoje a vyjadřovat je.*

Ve skupině !!!MÁMENATO!!! budeme společně rozvíjet pozornost a aktivní psychofyzické uvolnění, zpřesňovat a kultivovat smyslové vnímání a paměť. Povídat si o svých pocitech, dojmech a prožitcích. Rozvíjet schopnost pro dodržování pravidel ve hrách, cvičeních, ale i v dalších běžných aktivitách. Získávat sebevědomí. Vytvářet a rozvíjet citové schopnosti a vztahy k ostatním dětem a okolí.

..."A pokud nám spolu bude dobře a připojí se k nám kamarádi z MENTAL CAFÉ, kteří vaří skvělou kávu, tak až budeme chtít a budeme připraveni, můžeme se pokusit zahrát hru, ve které hraje roli káva. A tou je MARYŠA. Tak neváhejte, protože přece !!!MÁMENATO!!!", říká skvělý herec a pedagog René Šmotek.

DRAMATICKÉ CENTRUM SKOŘÁPKA zahajuje svou činnost v MCUT SKOŘÁPKA v ulici U Dvoru 14, Ostrava-Mariánské Hory. Přihlášku k elektronickému zápisu naleznete na www.lko.cz. Klikněte na: Múžická škola/Skořápka, vyplňte a označte název vybraného oboru.

Velice se na Vás těšíme! Přijďte a zkuste s námi objevovat sebe i skrytou krásu světa okolo nás.

Kontakty: smotek.r@seznam.cz, 775 630 563; soukupova@lko.cz, 603 289 098